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Photac® -Fil Quick Aplicap® 

Světlem polymerizující 

skloionomerní výplňový materiál

Návod k použití

Popis produktu
PHOTAC-FIL QUICK APLICAP je duálně polymerizující sklo-ionomer, dodávaný v kapslích.  Umožňuje svým chemickým spojením se sklovinou a dentinem šetrnou preparaci a je k dispozici v 8 barvách.  Materiál může být aplikován bez podložky, uvolňuje fluoridy a je rentgenopákní. Využitelné množství v jedné kapsli je minimálně 0,1 ml.

Detaily k následně uvedeným produktům ESPE ALKALINER®, ESPE KETAC® CONDITIONER, ESPE APLICAP® Systém, ESPE CAPMIX®, ESPE ROTOMIX®  a ESPE ELIPAR® HIGHLIGHT naleznete v příslušných návodech na použití. 

Návod uschovejte po celou dobu užívání produktu.

Oblast využití
Výplně kavit třídy III  a V podle Blacka

Malé výplně kavit třídy I podle Blacka

Klínové defekty

Výplně mléčných zubů

Pečetění fisur

Dočasné výplně kavit třídy I  a  II podle Blacka 

Preparace 

Odstraňte pouze kariézní substanci. Podsekřivé retenční prostory nejsou nutné. 

Místo preparace se zbytky obroušeného materiálu opláchneme proudem vody a vysušíme vzduchem. Nepřesušit! Zabraňte další kontaminaci!  

Ochrana pulpy

U hlubokých kavit zakryjte místa v bezprostřední blízkosti pulpy pevně tuhnoucím hydroxidem kalcia,  např. ESPE ALKALINER.  Je-li vrstva dentinu v oblasti pulpy dostatečně silná, je možné aplikovat materiál bez podložky.

Příprava

Další přípravné kroky nejsou nutné. V případě nepříznivé geometrie kavity je použitím materiálu KETAC CONDITIONER možné docílitelnou pevnost vazby  ještě zvýšit.

Aktivace, míchání
Kapsle s APLICAP aktivátorem aktivujte 2 sec, ve vysokofrekvenční míchačce s cca 4300 kmity/min. např. CAPMIX( nebo namíchejte v rotační míchačce ROTOMIX(.

Pozor

Vyvarujte se časové prodlevy mezi aktivací, mícháním a aplikací neboť tuhnoucí materiál se dá jen těžko nebo nedá vůbec odstranit.

Aplikace
S APLICAP Applierem  aplikujeme ve vrstvách o síle max. 2mm a polymerizujeme halogenovou lampou např. ELIPAR HIGHLIGHT. Zabraňte během aplikace jakékoliv kontaminaci.  Halogenové světlo držte v nejbližší možné pozici k výplni. Nepřekračujte maximální sílu vrstvy 2 mm (bez mezipolymerizace)! U kavit hlubších 2 mm je nutné pracovat ve více vrstvách. Samopolymerizující mechanismus zajistí, že vytvrdne i materiál v zastíněných oblastech. Aby však bylo dosaženo optimálních fyzikálních vlastností a bylo možné výplň  okamžitě opracovávat, je přesto nutné dbát na velmi pečlivé prosvícení materiálu. Korektura a nanesení další vrstvy na již vytvrzený materiál je v případě čistého a suchého povrchu možné.

Materiál drží na kovových instrumentech, proto je nutné jej před zatuhnutím odstranit omytím vodou.

Časy

Při prostorové teplotě 23°C platí následující časové intervaly:








       min : sec

Aktivace






0 : 02

Míchání v ROTOMIX




0 : 10

Míchání vysokofrekvenční míchačkou např. CAPMIX
0 : 15

Zpracování od začátku míchání



2 : 00

Tvrzení světlem





0 : 20 (DBO  0:40)

Při prostorové teplotě nad 23°C se zatuhnutí materiálu urychluje. Kratší interval míchání prodlouží, delší interval zkrátí dobu zpracování a tuhnutí. Míchací dobu je možné nastavit u vysokofrekvenční míchačky mezi 8 - 15 sec  a v ROTOMIXu  mezi 7 - 12 sec. Překročení intervalu zpracování vede ke ztrátě vazebního spojení.

Zpracování

Přebytky odstraňte ostrým nástrojem. Výplň pak opracováváme rotujícími instrumenty za chlazení vodou (např. brusné, nebo silikonové leštící kotouče).

Upozornění

PHOTAC-FIL QUICK APLICAP  polymerizuje i vlivem denního světla nebo umělého osvětlení. Proto je nutné, aby aplikace z kapsle následovala  bezprostředně před  zpracováním. Časový interval zpracování se v případě aplikace pod lampou drasticky zkrátí!

Kontraindikace

U citlivých osob se reakce na tento produkt nedá vyloučit. Při alergické reakci je nutné upustit od dalšího použití tohoto produktu. Ve vzácných případech, obzvláště při nedodržení pokynů návodu použití, může dojít k pulpitickým potížím.

Skladování a trvanlivost
Produkt skladujte při teplotě max. 25OC .

Nepoužívejte produkt po uplynutí data záruční lhůty vyznačeném na obalu.

Balení

Zaváděcí balení:

50 kapslí v barvách  A1, A2, A3, A3,5,  B2, B3, C4  a DBO tříděné,

aktivační a aplikační kleště

Normální balení:

50 kapslí v barvách  A1, A2, A3, A3,5 B2, B3, C4,  DBO tříděné

Vždy 50 kapslí od každé  barvy  A2,  A3,  A3,5,  B2, nebo B3

Vždy 20 kapslí od každé  barvy  A1, C4 nebo DBO

Jednotlivé balení:

APLICAP  Aktivační kleště

APLICAP  Aplikační kleště
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